

**Innkalling til møte i menighetsrådet**

Tid og sted: 7.3.17 kl. 19.00 på Tranby menighetshus.

**Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)**

	Berit Baasmo Kvidaland		Kjell Håkon Brurberg		Ruth Ingeborg Opsahl
	Elisabeth Lie Nordgaren		Solveig Irene Olsen Gaasø		Nina Kristin Elmung
	Katharina Markhus		Sigurd Lein		Sigmund Rusås
	Torbjörg Storli Jensen		Karin Solberg		
	Kathrine Hestnes Kvamme		Knut Erik Øyri		

**Gjester:****Saksliste ifølge innkalling.**

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	<p><b>Åpning: Knut Erik Øyri</b></p> <p><b>Møtereferent: Karin Solberg</b></p>	
	<p><b>Saksliste for møte i MR 7.3.17:</b></p> <p><b>Sak 15/17:</b> Godkjenning av referat fra møte MR 9.2.17.  <b>Sak 16/17:</b> Ny kontorløsning for kirkens ansatte i Lier. Oppnevning av representant fra vårt MR til prosjektgruppe som skal jobbe med «Prosess arbeidsfellesskap(samløkalisering)» i regi av kirkevergen.  <b>Sak 17/17:</b> Godkjenne regnskap <b>2015</b>.  <b>Sak 18/17:</b> Fastsettelse av regnskap <b>2016</b>.  <b>Sak 19/17:</b> Årsmelding 2016.  <b>Sak 20/17:</b> Høring – ordning for utpeking av biskoper. MR's høringssvar.  <b>Sak 21/17:</b> Orienteringssaker.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Brev fra Inger Grønning vedr. kjøkkenet i Lierskogen kirke.</li> <li>- Menighetsweekend oppdatering fra arbeidsgruppa.</li> </ul>	
15/17	<p><b>Godkjenning av referat fra møte i MR 9.2.17.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Referat sendt ut 13.2.17. Se sak 7/17. Etter siste møte fikk vi et innspill som gjorde at AU besluttet å dele opp denne saken i 2 saksnummer. Etter denne beslutningen gjelder sak 7/17 Informasjonstavle ved Tranby kirke. Vedtakets innhold vedr. informasjonstavla er ikke endret.</p> <p>Ny sak 8/17 heter Ny port ved Tranby kirke og gravplass. Vedtaket fra 9.2. var: «Vi velger samme modell som ved Sylling kirke. Vi velger symbolene Alfa og Omega på porten. Det foreslås vurdert en kraftigere utgave av porten.»  Etter dette vedtaket har AU fått tilbakemelding fra bispekontoret at Alfa- og omega- symbolet ikke bør benyttes, da dette er et Kristus-symbol. U har besluttet at at porten skal bestå av åtte spiler mot en åpen midtsirkel.</p>	Leder



	<p>Ny sak 8/17 medfører justering av øvrige saksnummer i referatet sendt ut 13.2.17.</p> <p><b>Vedlegg:</b> Søknad til bispedømme om godkjenning av port inn til Tranby kirke og gravplass. Nytt referat fra møte MR 9.2.17.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Referatet fra møte i MR 9.2.17 godkjennes med de endringer som det er informert om ovenfor.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
16/17	<p><b>Ny kontorløsning for kirkens ansatt i Lier. Oppnevning av representant fra vårt MR til prosjektgruppen som skal jobbe med «Prosess arbeidsfellesskap (samlokalisering)» i regi av kirkevergen.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b> Se vedlegg.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak</b></p>	Leder
17/17	<p><b>Godkjenne regnskap 2015.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Se sak 41/16 – Revisors beretning for regnskapsåret 2015. Under denne saken skulle vi også ha godkjent regnskapet for 2015. Det ble ikke gjort. Derfor tas saken opp nå.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak.</b> Revisjonsberetningen tas til orientering og regnskap for 2015 godkjennes. Regnskapsmessig mindreforbruk for 2015, kr. 28.316 overføres til disposisjonsfond.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
18/17	<b>Fastsettelse av regnskap 2016</b>	



	<p><b>Saksforberedelser:</b></p> <p><b>Vedlegg: Regnskap 2016</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Årsregnskapet bestående av driftsregnskap og ballanse er fremlagt for Tranby og Lierskogen MR. Regnskapet viser et mindreforbruk på kr 12 394, 05. Dette beløpet føres mot disposisjonsfondet. Tranby og Lierskogen menighetsråd mener regnskapet gir et korrekt bilde av den økonomiske situasjonen.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
19/17	<p><b>Årsmelding 2016.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b> Forslag til Årsmelding 2016</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Årsmeldingen godkjennes?</p> <p><b>Drøfting</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
20/17.	<p><b>Høring – ordning for utpeking av biskoper. MR's høringsvar</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Hele høringsnotatet finner du på: <a href="https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkeradet/horinger-i-kirkeradets-regi/">https://kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkeradet/horinger-i-kirkeradets-regi/</a></p> <p><b>Vedlegg:</b> Arbeidsgruppas forslag til høringsvar. Høringsnotat – utdrag pkt. 6.2</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
21/17	<p><b>Orienteringssaker.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Brev fra Inger Grønnevik vedr. kjøkkenet i Lierskogen kirke.</li> <li>- Menighetsweekend oppdattering fra arbeidsgruppa.</li> </ul> <p><b>Saksforberedelse:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b> Brev fra Inger Grønnevik</p>	



	<b>Forslag til vedtak:</b>	
	<b>Drøfting:</b>	
	<b>Vedtak:</b>	

**Neste møte: 26.4.17 i Lierskogen kirke kl. 19.00.**

**Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby  
Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem**